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Nehezen jön össze 
a 40 munkában töltött év 
CSONGRÁD MEGYE 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

A kedvezményes nyugdíjba 
vonulás új szabályai tehát 
nem kedveznek azoknak, akik 
főiskolára vagy egyetemre jár-
tak,' és különösen nem elő-

I FOKOZATOSAN ERI EL A NYUGDÍJKORHATÁR 
2010. január 1. óta 

Szolgálati idő 
vagy munkaviszony? 
A szolgálati idő és a munkavi-
szony kifejezéseket legtöbbször 
szinonimaként használjuk, ho-
lott rtem azok - magyarázta 
Horváth Károly ügyvéd -, ám 
van köztük átfedés. A szolgálati 
idő a „tágabb", így a jelenleg 
hatályos nyugdíjtörvény szerint 
az egyetemi évek és a gyermek-
gondozással töltött hónapok is 
beletartoznak az idősebb kor-
osztály esetében. A kormány-
döntés kihirdetésekor azonban 
a szűkebb értelmezést, a mun-
kaviszony kifejezést használták, 
ezért „vették ki" a továbbtanu-
lás időszakát. Ugyanakkor vi-
szont a gyes benne maradt. 

Születési idő Oregseginyugdij-korhatár 1 

1952. január 1. előtt 62 év 2014. január Lelőtt 

1952. január 1.-július1. között 62 év és 183 nap 2014. július 3.-december 31. között 

1952. július 2.-december 31. között 62 év és 183 nap 2015. január 1.-július 2. között 

1953. január 1.-december 31. között 63 év 2016. január 1.-december 31. között 

1954. január 1.—július 1. között 63 év és 183 nap 2017. július 3.-december 31. között 

1954. július 2.-december 31. között 63 év és 183 nap 2018. január 1.—július 2. között 

1955. január 1.-december 31. között 64 év 2019. január 1-december 31. között 

1956. január 1.-július1. között 64 év és 183 nap 2020. július 2-december 31. között 

1956. július 2.-december 31. között 64 év és 183 nap 2021. január 1.—július 2. között 

1956. december 31. után 65 év 2021. december 31. után 
Forrás: DM/DV-gyüjtés DM-GRAFIKA 

nyös azoknak, akik emellett 
még 3 vagy több gyereket is 
neveltek. A gyerek mellett ott-
hon töltött időszak ugyanis 
korlátozva számít bele a szol-
gálati időbe: maximum 8 év 
adható. 

Dudás Józsefné, a Dél-alföl-
di Regionális Nyugdíjbiztosító 

Igazgatóság igazgatója nem 
tudta megmondani, Csongrád 
megyében hány nőt érinthet a 
rendelkezés: a régióban nem 
vezetnek több évre előre vetít-
ve statisztikát arról, hányan 
válhatnak nyugdíjassá. A kor-
mányszóvivői tájékoztatón el-
hangzott: országosan 20 ezer-

nél is több nőt érinthet jövőre 
az intézkedés. 

Az új rendelet - amelyet 
2011-től vezetnek be - csak 
kiegészíti a hatályos nyugdíj-
törvényt, vagyis kedvez-
ményt ad a korábbi nyugdíj-
ba vonulásra annak, aki élni 
kíván vele. 

130 MILLIÓRÓL KELL MÉG SZÁMOT ADNIA A VOLT SZEGEDI ÜGYVÉDNEK 

Vádat emeltek H. János ellen 
Vádat emelt a Kecskeméti Nyo-
mozó Ügyészség a többek kö-
zött csalással gyanúsított H. Já-
nos ellen. Az egykori neves 
szegedi ügyvédet tavaly kap-
ták el a Bács-Kiskun megyei 
nyomozók, majd előzetes letar-
tóztatásba helyezték. 

KECSKEMÉT, SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Megküldte a vádiratot a töb-
bek között haszonszerzésből 
elkövetett ügyvédi visszaélés-
sel, jelentős kárt okozó, üzlet-
szerűen elkövetett csalással, 
sikkasztással és hitelsértéssel 

vádolt H. János egykori neves 
szegedi ügyvéd ügyében a Sze-
gedi Városi Bíróságnak a Kecs-
keméti Nyomozó Ügyészség. 

Megírtuk: a 47 éves férfi 
csuklóján tavaly november-
ben kattant a bilincs, miután 
gyanúba keveredett, hogy 
több millió forinttal megkáro-
sította ügyfeleit és ismerőseit. 
A Szegedi Ügyvédi Kamara 
még elfogása előtt törölte tag-
jai közül H. Jánost. A közel 
egy évig tartó nyomozás és 
ügyészi munka kiderítette: a 
férfi 15 embertől 155 millió fo-
rintot csalt ki. A munkát a 
Bács-Kiskun megyei nyomo-

zók végezték, mert a Csongrád 
megyei hatóságok elfogultsá-
got jelentettek be. 

Az ügyészség szerint az 
ügyvéd 2006 őszétől befekte-
tési lehetőséget kínált magán-
személyeknek magas hozam-
mal. Az üzletről semmit nem 
árult el, ennek ellenére közös 
gyerekük édesanyja, barátai, 
volt egyetemi évfolyamtársa 
és több ügyfele is rábízta pén-
zét. A vád szerint volt, akitől 
1,5, mástól közel 25 millió fo-
rintot vett át. Az összegekről 
letéti szerződést állított ki. A 
sértettek bíztak a vádlottban, 
sokan többször is adtak neki 

pénzt, ám H. János az ígért ka-
matokat nem vagy csak rész-
ben fizette ki. A letétbe helye-
zett összegeket a felszólítások 
ellenére sem adta vissza. 

A férfi tavaly márciustól el-
érhetetlenné vált ügyfeleinek. 
Az ügyészség szerint H. János 
155 millió forintos károkozá-
sából mindössze 27 millió té-
rült meg. Nem fizette hitelre 
vásárolt Volvójának törlesztő-
részleteit sem, amelyet a nyo-
mozók foglaltak le első kihall-
gatásakor. A férfi folyószám-
láit zároltatták. A vádlott a 
kecskeméti bv-intézetben vár-
ja tárgyalását. 

Felnőtt gyerek 
BAKOS ANDRAS 
bakos.andras@delmagyar.hu 

Tényleg nagyot változik a szakmák tanítása Magyaror-
szágon, ha valóra válik, amit az oktatási államtitkár 
ígért. Hoffmann Rózsa azt mondta, hogy a szakiskolák-
ban nem kell ugyanazokat a közismereti tárgyakat taní-
tani, amelyeket a gimnáziumokban. Ha a fiatalnak több 
ideje, figyelme, energiája lesz a szakmára, jobban meg 
is fogja tanulni. Aki pedig sikeres a szakmájában, az ké-
sőbb is szívesebben tanul. A jövőre, kísérleti jelleggel 
bevezetett duális szakképzéssel az a cél, hogy „álljon 
helyre a kétkezi munka becsülete", a piaci igényekhez 
jobban alkalmazkodjon a képzés. Ezt úgy szeretnék el-
érni, hogy a szakiskolás diákok már az első évben jár-

nak gyakorlatra, és 

99 Míg az előző refor-
merek gyerekeknek 
tekintették a szakisko-
lás korosztály tagjait, 
a mostani kormány 
felnőttként kezeli őket. 

hosszabb ideig foglal-
koznak vele. 

Annak idején, ami-
kor a gyakorlati kép-
zés kezdetét későbbre 
tették, azzal indokol-
ták a döntést, hogy 14 
évesen még nemigen 
tud felelősen dönteni 

a gyerek, tegyük átjárhatóvá a rendszert; adjuk meg a 
lehetőséget neki arra, hogy minél tovább halogassa a 
szakmaválasztást - így végül jobban megállja a helyét 
az életben. Úgy fest, hogy míg az előző reformerek gye-
rekeknek tekintették a szakiskolás korosztály tagjait, a 
mostani kormány felnőttként kezeli őket. Az idősebb 
felnőtteket is képezni akarja, összefésülve az iskolai és 
a felnőttoktatás rendszerét. 

Kiderül, sikerül-e elérni, hogy a „magyar felnőtt tár-
sadalom tanulási aktivitása" - ahogyan egy erről szóló 
tanulmány fogalmaz - közelítsen az európai átlaghoz. 
Az igazi kérdés az, hogy ennek hatására változik-e a 
munkaerőpiac: tényleg lesz kedve annak a fiatalnak ké-
sőbb is tanulni? Most a kutatók szerint az a jellemző, a 
cégek nem támogatják, hogy a dolgozóik tanuljanak; 
ha egy feladatra képzettebb ember kell, inkább újat ke-
resnek. A dolgozó pedig ilyen körülmények között tit-
kolja, hogy tanul, mert ha kiderül, azt hiszi róla a fő-
nök, hogy el akar menni máshová. 

A tanulmányokból, adatokból az derül ki, hogy a 
magyar ember hadilábon áll a tanulással. Egészen más 
vélemény alakul ki abban, aki - mint én nemrég - vé-
letlenül betéved egy esti gimnáziumba. Zömmel hu-
szonöt-harminc éves asszonyok és férfiak, köztük 
egy-két idősebb; például egy lakatos, aki nemrég meg-
tanult lovagolni, most meg Mikszáthot olvas, készül az 
érettségire, összetartó társaság, mindenki szeret isko-
lába járni - a tanár is. Azt mondja, feltöltődni jön, eze-
ket a diákokat nem kell fegyelmezni, és értik is, amiről 
beszél. Gyorsan haladnak, miközben az óra inkább be-
szélgetés. Mindenkinek csillog a szeme, csak a kívülál-
ló feszeng, azon tűnődve, hogy mindez - mármint, 
hogy ők most itt ülnek - vajon a tizenöt, a húsz, a hu-
szonöt évvel ezelőtti szakképzési rendszer kritikája-e, 
vagy az akkori politikáé. Holott nyilván nincs itt sem-
milyen kérdés, mert ez a jövő. 

3 autó ütközött, 1 sofőr meghalt 

Egy 40 éves román férfi halt meg abban a balesetben, amely csü-
törtökön nem sokkal éjfél előtt történt az M5-ös autópálya Szeged 
felé tartó szakaszán Csengelénél. Egy Volkswagenbe a mögötte hala-
dó BMW ütközött. Miközben a Volkswagen megpördült, az éppen mel-
lé érkező Skoda vezető felőli oldalának csapódott. A balesetben a VW 
40 éves román sofőrje a helyszínen életét vesztette. A Skodát vezető 
38 éves román férfi könnyebben sérült, míg a BMW 24 éves, szintén 
román vezetője sérülés nélkül úszta meg a balesetet. A helyszínelés és 
a műszaki mentés idejére az autópálya ezen szakaszát teljes szélessé-
gében lezárták: a főváros felől érkező forgalmat Kiskunfélegyházánál 
az E75-ös főútra terelték. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság 
autópálya alosztálya szakértő bevonásával vizsgálja a baleset körül-
ményeit. A BMW sofőrjét őrizetbe vették, és kezdeményezték előzetes 
letartóztatását. FOTÓ: MTI/DONKA FERENC 

Máglyarakás és a Feszty-körkép 
várta az amerikai nagykövetet 
Gimnáziumban vendégeskedett, 
ragulevest kóstolt, városházát 
csodált, operát nézett tegnapi 
szegedi látogatásán Eleni Tsako-
poulos Kounalakis, az Amerikai 
Egyesült Államok budapesti 
nagykövete. Megtátogatta az 
ópusztaszeri emlékparkot is. 

SZEGED 
R. TÓTH GÁBOR 

- Az egész országban jelen 
vagyok, nem csak Budapesten 
képviselem az Amerikai Egye-
sült Államokat. Ez a legszebb 
városháza, amit valaha láttam, 
lenyűgöző - mondta, miközben 
megtekintette a dísztermet. El-
árulta: nagyon jó tapasztalato-
kat szerzett a Deák Ferenc Gim-
náziumban, ahol délelőtt ven-
dégeskedett. Előadást tartott az 

angol-magyar két tannyelvű 
osztályoknak az amerikai mun-
kavállalási lehetőségekről. - A 
gyerekek keményen dolgoz-
nak, és remekül beszélnek an-
golul - összegzett. Programját 
délután szegedi sétával és 
ópusztaszeri látogatással foly-
tatta; megtekintette a Feszty-
körképet is. Este a Sirály című 
operafesztiváli versenydarab-

„Helló, maga milyen magas!" 
- köszöntötte Eleni Tsakopoulos 
Kounalakis amerikai nagykövet 
Botka László polgármestert, 
amint széles mosollyal az arcán 
tegnap délután kiszállt Cadillac -
jéből a szegedi városháza előtt. 

Botka László Szabó Gábor 
akadémikussal, a Szegedi Tu-
dományegyetem rektorával 
egy ebéd mellett tájékoztatta 
vendégét a város és a régió 
gazdasági és kulturális hely-
zetéről, lehetőségeiről. Az 
amerikai nagykövetet többek 
között kétféle ágyas pálinka, 
tárkonyos raguleves, sült liba-
mell és máglyarakás várta. 

f 
Eleni Tsakopoulos Kounalakis a Szegedi Tudományegyetem rektorával, 
Szabó Gáborral is találkozott. FOTÓ: KARNOK CSABA 

bal zárt - a New York-i DiCapo 
színház művészeinek produkci-
óját az amerikai nagykövetség 
támogatta. 

Eleni Tsakopoulos Kounala-
kis január 7-én tette le hivatali 
esküjét Hillary Clinton külügy-
miniszter előtt. Édesapja a gö-
rög polgárháború elől mene-
külve, 15 évesen költözött Kali-
forniába - gyermeke pedig az 
egyik legnagyobb és legelis-
mertebb kaliforniai ingatlan-
fejlesztő vállalat, az AKT Deve-
lopment Corporation elnöke, 
majd Kalifornia állam világke-
reskedelmi biztosa lett. Eleni 
Tsakopoulos Kounalakis a 
nagykövetség honlapja szerint 
„régóta érdeklődik" a demok-
rácia működése és a globális 
ügyek iránt. Férje, Markos 
Kounalakis újságíró végigtudó-
sította a kelet-európai rend-
szerváltozást, hatására válasz-
totta a budapesti pozíciót -
vallotta be a HVG-nek adott in-
terjújában, amelyből az is ki-
derül, a legfőbb magyar szava-
kat már megtanulta: „jó kávé". 

mailto:bakos.andras@delmagyar.hu

